

25 лет учета и порядка

Каждый день мы не по разу достаём свои пропуска, предъявляя их на проходной. А за этими небольшими карточками стоит целый отдел, который их изготовил, систематизировал и ежедневно продолжает вести учёт.

Бюро пропусков работает на заводе 25 лет в одном и том же составе: это три женщины, аккуратно и точно выполняющие свою работу.

До 1992-го года оформлением и выдачей пропусков занимались сотрудники воинской части, а после её расформирования было создано бюро в структуре завода. Его начальником стала Татьяна Александровна Соколова, а в помощь ей - две Галины: Галина Александровна Брызгалова и Галина Андреевна Сушкова.

Коллектив очень быстро сплотился, и это понятно - все женщины внимательные и исполнительные. Три года назад им пришлось перевести всю систему учёта пропусков в компьютерный вариант, научиться самим делать фотографии. Непростые эти новшества были освоены, но всё-таки есть в бюро пропусков кое-что из исторической роскоши. Оказывается, до сих пор здесь используют самое настоящее перо и тушь! Говорят, ими работать лучше.

Со всеми задачами этот небольшой женский коллектив справляется чётко, почти по-военному, и поэтому на хорошем счету у руководства.

Оксана МАРОЧКИНА, редактор газеты «Вперед» АО «ХЗ«Планта».



На снимке: Галина Брызгалова и Галина Сушкова.

Фото автора.